【表紙】

【提出書類】 公開買付届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成22年7月21日

【届出者の氏名又は名称】 フリービット株式会社

【届出者の住所又は所在地】 東京都渋谷区円山町3番6号

【最寄りの連絡場所】 同上

【電話番号】 03 - 5459 - 0522 (代表)

【事務連絡者氏名】 代表取締役副社長 田中 伸明

【代理人の氏名又は名称】 該当事項はありません

【代理人の住所又は所在地】同上【最寄りの連絡場所】同上【電話番号】同上【事務連絡者氏名】同上

【縦覧に供する場所】 フリービット株式会社

(東京都渋谷区円山町3番6号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

- (注1) 本書中の「公開買付者」及び「当社」とは、フリービット株式会社をいいます。
- (注2) 本書中の「対象者」とは、株式会社フルスピードをいいます。
- (注3) 本書中の「法」とは、金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)をいいます。
- (注4) 本書中の記載において、日数又は日時の記載がある場合は、特段の記載がない限り、日本国における日数又は日時を指すものとします。
- (注5) 本書中の「株券等」とは、券面が発行されていない場合(いわゆる電子化された場合)においては、株券等についての権利を指します。

1【公開買付届出書の訂正届出書の提出理由】

公開買付者は平成22年7月21日付で「連結子会社(メディアエクスチェンジ株式会社)の事業譲渡に関するお知らせ」を公表いたしました。これに伴い、公開買付者は、本公開買付けに関して公開買付者が平成22年6月29日に提出した公開買付届出書の記載事項の訂正のための公開買付届出書の訂正届出書の提出及び買付け等の期間の延長が必要になり、また、公開買付者は、かかる延長に伴い本公開買付けに係る買付け等の期間中となる平成22年7月28日に平成22年4月期(第10期)に係る有価証券報告書を提出する予定であるため、買付け等の期間を延長することといたしました。かかる公表及び期間延長に伴い、平成22年6月29日付で提出した公開買付届出書の記載事項の一部に訂正すべき事項が生じましたので、法第27条の8第2項の規定に基づき、公開買付届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

公開買付届出書

- 第1 公開買付要項
 - 4 買付け等の期間、買付け等の価格及び買付予定の株券等の数
 - (1) 買付け等の期間 届出当初の期間
 - 10 決済の方法
 - (2)決済の開始日
- 第2 公開買付者の状況
 - 1 会社の場合
 - (1)会社の概要 会社の目的及び事業の内容
 - (2) 事業の内容

公開買付届出書の添付書類

3【訂正前の内容及び訂正後の内容】

訂正箇所には下線を付しております。

公開買付届出書

第1【公開買付要項】

- 4【買付け等の期間、買付け等の価格及び買付予定の株券等の数】
 - (1)【買付け等の期間】 【届出当初の期間】

(訂正前)

買付け等の期間	平成22年6月29日(火曜日)から平成22年 <u>7</u> 月 <u>27</u> 日(<u>火</u> 曜日)まで(<u>20</u> 営業日)(以下「公開買付期間」といいます。)
<後略>	<後略>

(訂正後)

買付け等の期間	平成22年6月29日(火曜日)から平成22年 <u>8</u> 月 <u>11</u> 日(<u>水</u> 曜日)まで(<u>31</u> 営業日)(以下「公開買付期間」といいます。)
<後略>	<後略>

10【決済の方法】

(2)【決済の開始日】

(訂正前)

平成22年7月30日(金曜日)

(訂正後)

平成22年8月16日(月曜日)

第2【公開買付者の状況】

1【会社の場合】

(1)【会社の概要】

【会社の目的及び事業の内容】

(2) 事業の内容

(訂正前)

公開買付者グループは、公開買付者及び連結子会社5社、関連会社1社で構成され、「Being The NET Frontier!(インターネットをひろげ、社会に貢献する)」という企業理念に基づき、インターネットに関わるコアテクノロジーの開発、大規模システムの運用といった技術力の蓄積を強みとして企業向け及び個人向けにインターネット関連サービス、システム開発及びデジタル商品機器の提供等の事業活動を展開しております。

(訂正後)

公開買付者グループは、公開買付者及び連結子会社5社、関連会社1社で構成され、「Being The NET Frontier!(インターネットをひろげ、社会に貢献する)」という企業理念に基づき、インターネットに関わるコアテクノロジーの開発、大規模システムの運用といった技術力の蓄積を強みとして企業向け及び個人向けにインターネット関連サービス、システム開発及びデジタル商品機器の提供等の事業活動を展開しております。

(注1) 公開買付者は平成22年7月21日付「連結子会社(メディアエクスチェンジ株式会社)の事業譲渡に関するお知ら せ」において、公開買付者の連結子会社であるメディアエクスチェンジ株式会社が、株式会社シーイーシーとの間 で、メディアエクスチェンジ株式会社のインターネットデータセンターサービス事業等に関する事業譲渡契約を締 結した旨を公表しておりますが、詳細につきましては、当該公表の内容をご参照ください。

公開買付届出書の添付書類

公開買付者は、本公開買付けについて、買付条件等の変更を行ったため、平成22年7月21日付で「公開買付条件等の変更の公告」の電子公告を行いました。従って、当該「公開買付条件等の変更の公告」を公開買付開始公告の変更として、本公開買付届出書の訂正届出書に添付いたします。なお、「公開買付条件等の変更の公告」の旨は日本経済新聞に遅滞なく掲載する予定です。

以上